11Iro

HWmsa: EsreHus
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 22.12.2004 01:38:42

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 23.12.2004 20:20:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6874/answer/6875




YBaxaemas EBrenus! Ypennasma OTHOCUTCA K YPOT€HUTANIbHOM UHGEKINH, T. €. UHQEKIUN
MOYEII0JIOBLIX OPTaHOB. Ypealjia3Ma M0oXkKeT ObITh IPUUYMHOW KaK IUCTUTOB, TAK U BOCHAIUTEIbHEIX
3a00eBaHUi BHYTPEHHUX II0JIOBLIX OPraHoB. JleueHne He06X0IUMO IPOBOOUTH HE TOJIHKO Bam, HO u
Baiemy monoBoMy napTHepY, uHaue yieueHue 6yneT HeahheKTUBHEIM (Bl COBEPIIEHHO IIPaBH, YTO
9Ta nH(EKIUs IepegaeTcs TOJIbKO IOJIOBEIM ITyTEM). Ypealja3Ma JiedeHuto nognaercs! Brnonue
BO3MOZKHO ee BuIJIeuuTh! Yoauu!



